

iPad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

《泰坦尼克号》Jack被穿越 港片枪王、韩剧苦情男问世

近日,《泰坦尼克号》以3D形式再次亮相大银幕,引发网友怀旧热。有网友调侃泰坦尼克号结局说:最终,Rose嫁给了中国的余香(鱼香肉丝),Jack娶了琼斯。4月11日,网友“沐风而遇周星星”在豆瓣网为《泰坦尼克号3D版》写了一篇影评,名为《如果泰坦尼克号最后没有撞冰山,那么结局会是怎样?》。“沐风而遇周星星”称如果泰坦尼克没有撞冰山,除了Rose与Jack厮守终老的结局以外,还可能有很多其他的结局。文章里,他分别按照港片、韩剧、印度片、内地剧、台剧、英剧和日剧的不同逻辑组织剧情,列举了7个不同的结局,集创意、吐槽于一身。

昨天,这篇影评在豆瓣、微博等网络平台被转发推荐了数10万次。不少网友都觉得这个想法很新鲜,也有创意,并且文章很有吐槽点,网友“Demon-Grey”说:“印度片好有画面感!各种表情一应俱全……”网友“半半轩”说:“膜拜港剧版本:白鸽飞起……”对于“沐风而遇周星星”创作的各版本结局,也有网友提出了自己的意见,网友“好@”认为:“大陆剧情,不来点穿越你好意思搬上银幕么。”还有网友创作了泰剧

版本、美剧版本和德剧版本的结局。

昨天,现代快报记者联系上文章作者,豆瓣影评人“沐风而遇周星星”。他表示之所以会写这篇影评是因为《泰坦尼克号》承载了自己很多的回忆。“15年前,和父母一起看的泰坦尼克号,当时挺小的,不过留下了非常好的回忆,最近,泰坦尼克号3D版重新上映,勾起了以前的记忆。然后突然想,幸福的恋人,如果受到现实生活的洗礼,会是如何模样。”“沐风而遇周星星”介绍说为了让Rose与Jack完美的融合进每一个版本中,他会加一些吐槽点。“比如港片,有复仇、白鸽、夕阳还有TVB的经典桥段,韩剧的话则是一些惯用的套路如白血病,印度电影则设置歌舞情节……”看到不少网友质疑为什么没有在内地版本中加穿越情节,“沐风而遇周星星”解释说:“穿越其实是最近才火的,都被用俗了,不想用了。”看到自己的文章在网上这么火,“沐风而遇周星星”很开心:“我想是因为切合了热点,然后吐槽精准,文笔也还行,加上幽默好玩,所以就被大家传播得比较广,当然关键的一个词还是创意。”

现代快报记者 顾然

泰坦尼克号·港片

Rose本想选择和Jack在一起,但被Karl威胁,如果不回到他身边,他将会利用家族的势力,找人杀了Jack。Rose为保护Jack,狠心和Jack分手,忍辱回到Karl身边,每天过着以泪洗面的生活。却不想卑鄙的Karl仍不肯放过Jack,派杀手追杀他。Jack掉下悬崖,被神秘人所救,获得神秘人传授一身本事。每天苦练枪法,三年后武艺大成,出山报

仇。夕阳下,白鸽飞起,Jack身着黑色风衣,手持双枪,一番扫射,将Karl及其爪牙打成筛子,终于报仇雪恨。Rose觉得自己对不起Jack,于是想独自走。Jack将Rose紧紧拥入怀里,深情地说道:“发生这种事,大家都不会想的。命运的事呢,是不能强求的,所谓吉人自有天相。呐,做人呢,最要紧的就是开心。饿不饿?我下面给你吃!”

泰坦尼克号·韩剧

Rose毅然甩了高帅富未婚夫Karl,为爱选择穷困潦倒的Jack。Jack从此浪子回头,不再吃喝嫖赌,找了一份在酒店做侍应生的工作,业余时间还坚持练画。Rose与家庭决裂,靠着卖以前的首饰,开了一家小花店卖花,两个人每天吃着泡菜,过着贫穷却

幸福的生活。Jack的画慢慢有了点名气,生活慢慢好转起来时,Rose却得了白血病。临死前,Rose躺在Jack怀里说道:“偶吧,你一定要幸福哦!我会在天堂守护着你。Jack,I'm flying!说完便断了气。从此Jack终生不娶,每天活在回忆里,孤独终老。”

泰坦尼克号·印度剧

Rose为选择帅气迷人的Jack,还是高帅富的Karl苦恼不已,最后还是在两人之间摇摆不定。于是Jack和Karl为爱决斗,在

船上打起来了,打着打着,音乐突然响起,三人跳起舞,马上周围出现一大帮围观群众,大家一起在船上跳起了欢快的广场舞。

快报微博互动

生活小智慧

快报微博教你切芒果

【现代快报】方便取芒果肉和吃芒果不脏手的小窍门:1、芒果洗干净沿着果核横切开,切成大片;2、用刀在切好的两大片芒果肉上切成十字块,不要切透芒果皮;3、把果肉向外翻出来,这样就可以直接吃了,保证不会脏手脏脸哦。

生活中,有很多这种生活小窍门,你知道有哪些?你可以登录微博@现代快报或私信快报官微,与大家一起分享。



网友评论

格格Chris的妈妈:好主意!芒果控要转!

婷婷2010:我是直接切开用勺儿挖。

买对戒什么的弱爆了 工科男用车床DIY 对戒送女友引围观



“还在买情侣对戒?那你真是弱爆了!”4月11日,在新加坡念书的无锡小伙谢至理和女朋友在学校的车间,用车床、钻头、刀片、铝管等工具制作了一对情侣钻戒。

25岁的谢至理是江苏无锡人,目前在新加坡南洋理工大学读大四。“我是电子专业的,但我女朋友是学机械的,她们上课经常去车间做零件。”谢至理说,加之以前他在网上看过别人用空心水管制作戒指,所以萌发了这样一个念头。

因为有过操作训练的人才能去用车间的机器,而小谢的女朋友刚好是机械专业的,因此两人顺利地向工作人员要到开机器的钥匙,便开始制作对戒。

首先,小谢选了一根实心铝管,“不锈钢太硬,铝相对软一些,刀片切起来容易点。”随后,他分别量了量自己和女朋友的手指粗细,按照尺寸找到相应大小的钻头。洞钻完,下面就是抛光和打磨,“原材料铝管的表面很粗糙,切掉一层后会亮许多。”谢至理说。为了美观,小谢还用同样的方法在戒指中间切出一个凹槽。两个戒指做好后,他分别拿紫色的棉线和黑色的棉线缠在戒指的凹槽里,“紫的给她,黑的是我的。”

用车床DIY出的对戒晒在网上后,引来了不少同学围观。也许谢至理的同学大多都是工科出身,很多人都提出了相当专业的技术建议。也有人提出质疑:“太厚了吧,而且是绝对的利器啊,小心割伤。”很多女生表达还了自己的膜拜之情,“好羡慕,以前一个女同学的工科男友就送了她一把自制的小锤子,砸核桃用!”

而更多的网友则赞叹:“不在乎戒指有多完美,关键的是这里面饱含着爱意。”

现代快报记者 郝多

八种方言卖鸡蛋 溧阳小伙网上走红

你见过如此推销鸡蛋的吗?常州、苏州、无锡、南京、扬州、上海、溧阳、粤语八种方言,加上英语,齐上阵。这位牛人就是溧阳小伙张涛,他用8种方言加1门外语录了一段视频,传到了网上,向网友们推销土鸡蛋。

现代快报记者看到,这段视频长9分01秒,画面中只有张涛一人,拍摄地点是一片树林,也是他的养鸡场。视频的开始,张涛用普通话说:“目前我在溧阳山里养鸡,主要的销售方式是通过网络,但是目前网上存在一个问题,就是人跟人之间的信任问题。所以,他实地实景拍摄一段视频,希望各地的朋友们支持。”

接下来,张涛用常州话、苏州话、无锡话、南京话、扬州话、上海话、溧阳话、英语、粤语,并根据各地不同的饮食习惯、风土人情,推销起自己养的鸡蛋。因为到附近玩的外国游客也不少,张涛也用了英语。

张涛告诉记者,他今年31岁,是溧阳南渡人,去年八月辞了导游的工作,回老家山里养起了鸡。“现在大家对健康食品都有追求,我觉得做纯健康的食品,还是挺有市场空间的。”今年年初,张涛的第一批鸡蛋出产了,但销路一直不太好。于是,他想通过网络视频,让更多的人了解他的鸡蛋。

怎么会想到用多种方言推销鸡蛋的?张涛说:“方言可以拉近人与人之间的距离,产生心灵上的共鸣,让大家信任我,相信我的土鸡蛋。”因为以前做导游,张涛全国各地都跑,会说很多方言,这次只是挑选了溧阳周边城市的几种方言,以及英语、粤语。

张涛告诉记者,视频已经产生了点效果,已有五六个人看了视频,对他的鸡蛋产生了兴趣。

现代快报记者 王玉

最牛老师防抄袭 数学考试用学生学号出题

班级_____ 学号_____ 姓名_____

1. 设 $z = f(2x - (\text{学号后三位}) \times y, y \sin x)$, 其中 f

代数极有可能导致不同答卷者的答案各不相同。“这次要想抄答案,就没那么容易了”。

“这老师太有才了”“这招真绝”,很多网友看到题目之后,纷纷留言说对这位出题老师“甘拜下风”。

此外,还有人担心批改老师的工作量因此翻倍,佩服老师的敬业精神,“批起来好累啊,还得每题自己做一遍。老师,你不累吗?”

昨晚,现代快报记者就此事情教了南京工业大学理学院副院长施庆生。对于第二题,他

仔细演算了一番后,得出的答案令人十分意外——无论学号是多少,都不会对题目的答案产生影响。他解释称,其实学号代表的数字仅仅是一个常数,经数学计算,这道题的答案是正无穷大,无论学号是多少,都不会影响题目的最后总答案。

那么,出了这样一份试卷,是否会增加老师的改卷难度呢?“这个不一定,”施庆生笑着说,虽然学号不同,答案可能是相同的。对于这位老师的奇思妙想,施庆生则表示赞同。“现在作弊的学生的确不少,”他们就曾试图在一场考试中出几套试卷来防止作弊,这位出卷者的初衷不难理解。

现代快报记者 刘伟伟
见习记者 刘旌

最潮学校激励学生 “信春哥,考本科”印上考试卷

苏南菁高级中学 2012届高三英语单项选择 10
—提高一分,干掉千人!信凤姐,得自信;信春哥,考本科!
I'll have _____ second chance to see Saturday's concert on _____ Channel 4 to
B. the; the C. the; / D. a;
I haven't prepared the files for the new project yet!

昨天上午,在江阴本地论坛上,一张照片吸引了众多网友,照片显示为“江苏南菁高级中学2012届高三英语单项选择10”的试卷,试卷第二行,出人意料的被印上了一行足以引爆眼球的标语:“提高一分,干掉千人!信凤姐,得自信;信春哥,考本科!”接下来就是常规的英语试题。面对如此“不走寻常

路”的试卷标语,学生们最大的感受就是喜感。

“今年3月下旬的苏锡常高考模拟考试结束后,学生们的英语成绩不理想,有些悲观失望的情绪,我们就想到通过在试卷上印上激励的标语来鼓励学生。”说起这些激励标语,南菁高级中学高三年级英语老师吴琳芝告诉记者。

昨日,现代快报记者在高三年级教师办公室看到,除了“信凤姐,得自信;信春哥,考本科!”这条潮标语,还有不少类似的让人过目不忘的标语。比如“考过高富帅,战胜官二代!”“这世上有三样东西是别人抢不走的:一是吃进胃里的食物,二是藏在心里的梦想,三是读进大脑的英语”等。

南菁高级中学校长过建春说,既然试卷上可以印提醒学生认真答题的话,那么印上鼓励学生认真学习的话,又能让它们过目不忘、记忆犹新,也是事半功倍的事。

现代快报记者 金辰 薛晟